

# VEČERNIK

POSTNINA PLAČANA V GOTOVINI

Leto XV.  
Štev. 58

TELEFON UREDNIŠTVA: 25-67  
TELEFON UPRAVE: 25-67 do 28-67  
TELEFON OGLASNEGA ODDELKA: 25-67  
Poslovalnica Ljubljana, Frančiškova 6. tel. 46-91  
Poslovalnica Cella, Prešernova 3. telefon 290

Maribor, torek 11. marca 1941

NAROCNINA NA MESEC  
Prelema v uravi ali po pošti 14 din  
Dostavljena na dom 16 din, tulin 30 din  
POSTNI ČEKOVNI RAČUN 11.40

Cena  
din 1-

## Razčiščevanje položaja na Balkanu

Za kulisami se bijejo še dalje diplomatske bitke, ki pa bodo do konca tedna najbrže razčiščene, da se bodo nato mogli dogodki hitreje dalje razvijati — Nepotrjena vest o turškem obisku v Nemčiji — Stanje je še vedno precej nejasno

### Razčiščenje po 15. marcu

SOFIJA 11. marca, INB. V turških političnih krogih naglašajo, da bo še ta teden prinesel razčiščenje glede položaja na Balkanu po vkorakanju Nemcev v Bolgarijo. Svetu ne ostaja prikrito dejstvo, da skoro ves turški tisk nadaljuje anglofilsko, Angležem naklonjeno pisanje. V uradnih krogih naglašajo, da hoče Turčija, preden se bo odločila za svojo parlamentarno izjavo, izvedeti za stališče in nadaljnje zadržanje Bolgarije, katere neposredna sosedka je na tleh evropske Turčije. Konflikt z Bolgarijo hočejo če le mogoče, odstraniti. V Ankari kakor v Sofiji so mnenja, da bo nastopila kriza glede razčiščanja grškega vprašanja s 15. t. m. Grčija pa vztraja trdno pri svojem doseganju zadržanju in pošiljanju močne transporte čet na Solun. Računajo da je dosežanih 10 do 15 nemških divizij v Bolgariji močnejših od grških razpoložljivih moči v Traciji, odnosno Makedoniji.

### Angleži pripravljajo presenečenje?

LONDON, 11. marca RP. Tu zatrujejo, da ima Anglija do podrobnosti izdelane načrte glede nadaljnjih akcij na evropskem jugovzhodu in vsem vzhodnem Sredozemlju in te načrte tudi že iz-

CARIGRAD, 11. marca, RP. Turški zunanji minister Saradžoglu je včeraj zaradi smrti brata prispel sem in zato ni podal poročila o položaju pred turško narodno skupščino, kakor se je pričakovalo. Mednarodni krogi menijo, da je to poročilo nenadoma izostalo, ker položaj še vedno ni popolnoma razčiščen. Kakor se je iz Ankare zanesljivo izvedelo, je Turčija že odgovorila na Hitlerjevo poslanico in pričakujejo, da se bo vršil še ta teden sestanek zastopnikov Turčije z zastopniki Nemčije. Najbrž bosta dva turška državnik, mogoče predsednik Seydam in zunanji minister Saradžoglu, odpotovala v Obersalzberg, kjer se bosta sešla s von Ribbentropom in Hitlerjem. Vse to pa so zaenkrat samo zasebne kombinacije, ki uradno niso potrjene. V ostalem se zdi, da Turčija v nobenem primeru ne bo dala nobene iniciative za razširitev sovražnosti in da bo čuvala samo svojo nedotakljivost in svoje meje. Šele, če bi bila direktno napadena, bo segla po orožju. Položaj se bo pa moral razčistiti še tekom tega tedna, ker je treba za konec tedna pričakovati nadaljnji razvoj dogodkov na evropskem jugovzhodu.

vršuje. Kakšni so ti načrti, pa ni mogoče izvedeti. Nekateri menijo, da bo Anglija v tem oziru pripravila svojim nasprotnikom presenečenja.

### Odhod diplomatov iz Bolgarije

SOFIJA, 11. marca ZPV. Včeraj so odpotovali angleški poslanik Rendell ter člani poslanstva in konzulatov iz Bolgarije v Carigrad, od koder odidejo v London. Diplomatski zastopniki Poljske, Belgije in Holandije pa so odpotovali po isti poti iz Sofije že v nedeljo dopoldne. Angleškega poslanika je spremljal do turške meje poslanik Zedinjenih držav Severne Amerike.

CARIGRAD, 11. marca, Reuter. Pričakujejo, da bo angleški poslanik Rendell, ki je v ponedeljek zapustil Sofijo, dospel danes v Carigrad. Z njim potuje tudi belgijski poslanik, poslanik Poljske in odpravnik poslov holandskega poslanstva. Osebe omenjenih poslanstev je že dospelo v Carigrad.

### „Veselite se, da ste Bolgar!“

SOFIJA, 11. marca, ZPV. »Zora« je objavila sledeče poročilo iz Svistova: Na povabilo študentov trgovske akademije je prispel v Svistov vrhovni poveljnik bolgarske vojske general Nikolaj Zekov. Na postaji so ga sprejeli poveljnik svistov-

ske posadke general Zečev, rezervna generala Maňov in Damjanov, profesorji akademije z ravnateljem Barovom na čelu, potem dijaki in mnogi meščani. Po pozdravu je imel poveljnik na dijake nagovor, v katerem je dejal med drugim: »Veselite se, da ste Bolgari, ker preživljate velike trenutke, katerim bo sledilo ureščenje vseh naših narodnih idealov! Mi smo srečni, ker nismo dolžniki.« Generalove besede so bile sprejete z nepopisnim navdušenjem in vzkliki »Hura!« Po tej manifestaciji je general govoril še na Trgu kneza Aleksandra.

### Mušanov pobegnil v Solun

CARIGRAD, 11. marca, HP. V tukajšnjih političnih krogih zatrjujejo, da je voditelj bolgarske opozicije in bivši ministrski predsednik Mušanov z letalom pobegnil iz Bolgarije v Solun, kjer bo začasno ostal.

### KJE SE BODO BRANILI GRKI?

SOFIJA, 11. marca, INB. Tu se ponovno širijo vesti, da bodo Grki umaknili svoje čete iz Tracije v grško Makedonijo ter se postavili v bran na črni Ohridsko jezero - Solun. Kakor poročajo iz Aten, vlada tam po odhodu Edena in generala Dilla živahna diplomatska aktivnost.

## Posledica Rooseveltovih pooblastil

V Berlinu, Tokiu in Rimu komentirajo sprejetje zakona o pomoči Angliji v Zedinjenih državah kot pričetek nove svetovne vojne in pripisujejo krivdo za to Rooseveltu

BERN, 11. marca, ZPV. Sprejetje pooblastil Rooseveltu o pomoči Veliki Britaniji komentirajo v Berlinu kot prvi stvarni korak vstopa USA v sedanjo vojno. Zedinjenih držav od tega trenutka dalje ni mogoče več smatrati za nevtralne, ampak jih je treba prišteti med odkrite sovražnike sil osi in novega reda. To pa pomeni, da prehaja sedanja evropska vojna v novo svetovno vojno. Odgovornost za to nosijo Roosevelt in oni, ki stojijo za njim.

BERLIN, 11. marca, DNB. General Gleisenau Horstenau je izjavil: »V Ameriki je sprejet zakon o pomoči Veliki Britaniji. Anglija se bo poživila z ameriško pomočjo. Nemška podmorniška akcija se bo pa povečala in bo proti ameriškim do- bavam znala zapreti vsa vrata. Uspešna aktivnost nemških podmornic zadnjih tednov dokazuje, kako jalove so predpostavke o nadaljnjem razvoju vojne Angležev. Nemške podmornice so samo v teku minulega tedna zabeležile 90 tisoč ton potopljenih ladij Velike Britanije. V velikih bitki na Atlantskem oceanu, ki nastopajo, se bodo rane ob ramenu z nemškimi podmornicami borili tudi nemški napa- dalni motorni čolni. Kako se bodo borili, se lahko razvidi iz zadnjega napada, ki je bil izvršen s polno paro na angleški konvoj. To je bil doslej najlepší uspeh, ki so ga pokazale te pomorske edince. Posebno pomembno je, da so ti lahki motorni čolni sami potopili 45 tisoč ton sovražnega ladjeva ter obenem potopili tudi dva sovražna rušilca.

TOKIO, 11. marca, RP. Sprejem pooblastilnega zakona v ameriškem senatu je vzbudil v japonskih političnih krogih prepričanje, da pomeni ta korak pričetek

nove svetovne vojne, na katere pragu stoji svet že neposredno. Zedinjene države bodo skušale v to vojno potegniti tudi Mehiko in druge ameriške države. Tu označujejo Roosevelta kot »največjega sovražnika in škodljivca človeštva«.

TOKIO, 11. marca, Reuter. Japonski tisk komentira glasovanje v ameriškem senatu in ugotavlja, da USA vse bolj ležejo v vojno. »Hoci Šimbu« prinaša o glasovanju članek pod naslovom »Na poti k svetovni vojni«.

RIM, 11. marca, Stefani, »Messaggero«

posveča uvodnik glasovanju v ameriškem senatu ter pravi, da bo sprejetje zakona o pomoči Angliji v ameriškem senatu pomenilo direkten afront proti silam osi. List ugotavlja, da ne bo s tem iznenaden ne Rim ne Berlin, ker sta oba pričakovala, da bo Roosevelt dosegel svoj namen, kljub nastopom opozicije.

RIM, 11. marca, Ass. Press. Virginio Gayda piše, da pomeni sprejetje zakona o pomoči Angliji sovražen korak proti osišču ter se bo zaradi tega znašla Amerika lahko v vojni na dveh oceanih.

### Odmevi Darlanove izjave

VICHY, 11. marca, Ass. Press. V prisotnosti Pétaina je admiral Darlan sporočil ameriškim novinarjem, da bodo francoske vojne ladje spremljale trgovske ladje, ki bodo dovažale živila v Francijo.

LONDON, 11. marca, Reuter. Iz krogov britanske vlade so izjavili, da bo Velika Britanija nadaljevala blokado brez ozira na Darlanove grožnje, da bo z vojnimi ladjami sčisti dovoz živil v Francijo.

WASHINGTON, 11. marca, DNB. Zunanji minister Hull je sprejel angleškega poslanika Halifaxa in konferiral z njim o pošiljanju živeža v Francijo. Halifax je ob tej priliki dejal, da Anglija nima namena, pustiti ladje, ki bi dovažale prehrano v nezasedeno Francijo, skozi blokado. Dostavil je, da je sicer razlika med zasedeno in nezasedeno Francijo, da pa je problem pošiljanja blaga v obe zelo težak.

WASHINGTON, 11. marca, Reuter. V vladnih krogih gledajo z vso resnostjo na Darlanovo izjavo, Roosevelt je predložil kongresu zahtevo po novem kreditu 75 milijonov funtov. Od te vsote bo šlo 15 milijonov funtov za transportne ladje, 28 pa za topove in municijo.

MARSEILLE, 11. marca, Havas. Včeraj je priplula sem ameriška ladja »Gold Harbour«, natovorjena z raznim blagom za francoske otroke. Pričakujejo se še druge ameriške ladje z živili za francoske otroke.

### S SEJE ŠPANSKE VLADE

MADRID, 11. marca, DNB. Pod predsedstvom generala Franca je bila seja ministrskega sveta, ki je sprejela zakon o pomoči žrtvampu zadnji katastrofi v Saptandru. Sklenjeno je tudi bilo, da se izpusti iz ječ v začasno svobodo 450 aretirancev. Ustanovil se bo tudi etnološki inštitut za znanost.

### Macuoka potuje v Berlin

TOKIO, 11. marca, DNB. Na novinarski konferenci, ki je bila sinoči v Tokiu, je



predstavnik zunanjskega ministrstva dejal, da bo zunanji minister Macuoka odpotoval jutri preko Mandžurije v Moskvo, od tod pa dalje v Berlin.

### ANGLEŠKI KRALJ NA INSPEKCIJI

LONDON, 11. marca, Reuter. Kralj in kraljica sta obiskala včeraj Aberdeen, kjer so izročili prometu tamkajšnji novi most. Vlada sta se pogovarjala s člani narodne obrambe in ogledala sta si pristaniške naprave. Obiskala sta tudi Dundee ter velike tovarniške objekte.

### TORPEDIRANA ANGLEŠKA LADJA

NEW YORK, 11. marca, DNB. Kakor poroča Associated Press, je bila angleška 5458 ladja »Anglo Peruvian« torpedirana. Angleška oborožena trgovinska ladja »Nelson-Mynore« je rešila posadko in jo izkrcala v Bostonu.

### SLAVISTIKA V SSSR

MOSKVA, 11. marca, Tass. Predstavništvo Akademije znanosti, inštituta za preučevanje jezikov, se je odločilo, zbrati filološka dela iz slavistike in matematike živih slovanskih jezikov, tako tudi srbskega in bolgarskega. Pripravlja se velik besednjak starih slovanskih jezikov. Akademik Deržavin je pripravil veliko delo »Glavni problem slovanske filologije«.







Novice

Za novo šolo je potrebna obnova družbe

Z učiteljskega zborovanja v Celju

V soboto je bilo zelo dobro obiskano učiteljsko zborovanje, ki ga je vodil predsednik g. Roš. Učiteljstvo je pripravilo tudi spomin umrlega šol. upr. v Srečka Pečarja iz Št. Pavla pri Preboldu.

naj bo izobražen človek s širokim obzorjem, ki pozna narodove potrebe in je prijatelj mladine. Pri delu mora biti svobodan in prevevati ga mora zdrav optimizem.

izdelala Kmetijska zbornica. — Dealizacija tega zakona bi po primerjanju predavateljevih izvajanih pomenila nazadovanje slovenskega ljud. šolstva.

20 letnica smrti dr. Ivana Oražna

Danes bo minulo 20 let, kar je v samoti svojega doma na Zelenem hribu umrl dr. Ivan Oražen. V oporoki je zapustil vse premoženje akademski mladini.

1925 pa do vključno zimskega semestra 1940-41 je stanovalo v domu 532 akademikov. S šolskim letom 1930-31 so pričeli tudi s prehranjevanjem akademikov.

Zastrupljeni volkovi so se poklali

OD 30 VOLKOV SO OSTALI SAMO REPI IN RAZTRGANI KOSI KOŽE

V kolašinskem okraju so zaradi letošnje hude zime sestradani volkovi večkrat napadli ljudske naselbine in delali med drobnico ogromno škodo.

strašni noči volčje morije so ljudje našli 30 volčjih repov, kajti na bojišču ni ostalo od zverin nič drugega kakor repi in kosi raztrgane kože.

Četrtna Bosancev umre za tuberkulozo

Iz poročila banskega načelnika za socialno politiko in narodno zdravje v Sarajevu na banskem zasedanju vrbaske banovine posnemamo, da je jetika največja sovražnica bosanskega življa.

bolnike, kar je vsekakor porazna ugotovitev. Zato je potrebno posvetiti higieni in z zdravstvenemu skrbstvu bosanskih vasi več pažnje.

Prvi madžarski turisti so že prispeli

Več kot 400 madžarskih turistov, ki bodo ostali v Sloveniji 20 dni, izgledi za letošnje turistično sezono v Primorju niso slabi, seveda če ne bodo nastopile mednarodne komplikacije.

CELJE DELO CELJSKE MLADINSKE ZAŠČITE

Krajevna drž. zaščita dece in mladine v Celju je podala obračun svojega dela v minulem poslovnem letu. Predsednica gospa Ela dr. Kalanova je spregovorila lepe narodne besede, s katerimi je naglašala, naj bodo uspehi dela v zadostnem pogumu in vzpodbudo k še nadaljnjemu delu.

e Dimnikarski pomočniki so na svojem zborovanju v Celju zahlevali, da se uredi čimprej delovno razmerje, ki danes nikakor ni v skladu z zakonom.

e Mestno gledališče. Drevi ob 20. gostuje Klajčeva gledališka družina iz Beograda. Uprizorila bo Kočičevo dvodejanko „Jazbec pred sodnijo“ in Nušičevi enodejanci „Muba“ in „Analfabet“.

e Ogenj je nastal v noči na ponedeljek na podstrešju hiše posestnika Santla Emerica v Tovarniški ulici. Od dimnika se je vnelo tramovje, zgorelo je tudi polništvo v podstrešni sobici.

e Poškodbam je podlegla v bolnišnici neznana ženska, ki jo je v petek, kakor smo poročali, na Poluhah pri Celju povozil neznan avtomobilist. Pokojna je ba-

e Vlom v noči na nedeljo je nekdo vlomil v garažo avtomobilnika Viljema Sulgaja na Gesti na grad. Odnesel je nekaj predmetov, iz tam se nahajajočih avtomobilov pa je izrezal tapete in jih odnesel.

e Slamoreznica je odrezala prste na roki 40 letnemu posestniku Avgustu Novaku iz Orlevasi pri Braslovcah.

e Palačo OUZD v Celju so prvotno nameravali zgraditi enonadstropno. SUZOR pa je sedaj sklenil, da bodo zgradili dvonadstropno palačo.

Spet nova žrtev tihotapske strasti

Ni še dolgo, ko smo poročali o zalogni na meji, ko smo spet prejeli podobno vest s Holmea. Zadnje čase se je razpaslo tihotapstvo z ljudmi. Številni agenti spravljajo delavce čez mejo, za kar dobivajo večje in manjše nagrade.

SRDITA BORBA Z NEVARNIM CERKVENIM VLONILCEM

V Subotici je vlomil 40 letni nepoboljšljivi cerkveni tat in vlomilec Ignac Terpej v dve cerkvi. Pri zadnjem zločinu so ga zasačili, obvestili orožnike in cerkev obkolili. Ko je Terpej videl, da je ujet, je pričel streljati s samokrekom.

ZA ALI PROTI UNIČEVANJU VRABCEV

Vrabčji rod nikjer ne uživa pravice zaščite in ga že zaradi tega vsak in kjer koli po mili volji lahko preganja. Kdor pa ga intenzivneje opazuje pri nabiranju in iskanju hrane, mu ne more biti sovražen.

Janko Arnuš, Središče

Pluji

p Vojaški razpored v Pluju bo v sredo, 13. t. m. od 7. do 12. na sejmišču. Pozivam vse vojaške obveznike, pristojne v mestno občino Pluj, da se razporeda sigurno udeležijo.

Proga Črnomelj-Vrbovsko

Te dni so bila ustavljena dela na železniški progi Črnomelj - Vrbovsko. Pravijo, da je zmanjkalo kreditov. Zaposlenih je samo toliko delavcev, kolikor jih potrebujejo pri vrtanju 2230 m dolgega predora pri Vrbovskem, vsi drugi delavci so bili odpuščeni.

o Večjo zalogo ukradenih koles so našli orožniki v Dankovcih v Prekmurju.

o Zagorska občina bo prejela te dni dva vagona krompirja, ki ga bo prodajala za prehrano in za seme.

o Tihotapstvo saharina in morfija se je razpaslo v Medmurju. Sredi Mure so graničarji zapazili tihotapski čoln. Po predpisanih svarilnih klicih so streljali in ranili Vida Skodo v nogo.

o S kozolca je padla v Stari vasi nad Gvosupljem posestnikova žena Uršula Žitnikova in se hudo poškodovala. Prepeljali so jo v ljubljansko bolnišnico.

o V Krškem se v prihodnjih dneh prične postavljati novi most čez Savo, ki bo spajal Krško z železniško postajo Videm-Krško in banovinsko cesto Rajhenburg-Brežice. Novi most je nujno potreben, ker je sedanj, leseni most preslab za večji vozni in avtomobilski promet.

OBČUTNA POTREBA ZOBOZDRAVNIKA V OBMEJNI GOR. RADGONI.

Po končani svetovni vojni je postala obmejna Gornja Radgona zaradi naglega razvoja pravo gospodarsko središče Obmurja, zapadnega dela Prekmurja, Apačke kotline ter dela Slovenskih gor. Do leta 1925 je imel tu sedež en sam praktični zdravnik; ker pa se je pokazala potreba še po drugem zdravniku, se je koncem leta 1925 naselil tukaj še drugi zdravnik, dr. Breznik Franc, ki je izvrševal tudi zobozdravniško prakso. Po njegovem imenovanju za okrajnega referenta v Celju je ostalo njegovo mesto nezasedeno.

Ljubljana

Gospod Krameršič Konrad, akademik iz Maribora je bil izključen iz akadem. društva „Jugoslavije“ v Ljubljani in nima, kakor tudi ni imel nikoli pravice nastopati v imenu tega društva.

a Male oglase sprejema poslovalnica „Večerika“ v Ljubljani, Franciškana ul. 6.

LJUBLJANSKI KINEMATOGRAFI

KINO MATICA, Tel. 22-41. Angleški zgodovinski film „Na zapoved kraljeve“. V gl. vlogah Errol Flynn, Bette Davis.

KINO UNION, Tel. 22-21. Ljubavna drama „Preko ljubezni“ z lepo ljubljanko Alido Valli.

KINO SLOGA, Tel. 27-30. Detektivski film „Sabotaža“. V gl. vlogah Walter Pidgeon, Rita Johnson.

Male oglase oddajte v upravi „Večerika“ v Celju, Prešernova ulica 3, kjer sprejemajo tudi novi naročniki.



Maribor

Materinski tečaj se bliža koncu

Drevi in jutri se bo v dvorani Ljudske univerze zaključil ciklus 10 predavanj v okviru letošnjega Materinskega tečaja...

čilo prizadevanje organizatork tečaja. V preteklem tednu sta bili predavanja dr. Marina in Miloša Ledinka...

z vsem priznanjem. Prav tako je vladalo veliko zanimanje za predavanja učitelja in pedagoškega pisatelja Miloša Ledinka...

Modest Musorgskij in njegove „Slike z razstave“

(H koncertu pianista dr. Romana Klasičina.)

Slika in zvok — dva pojma, ki jih je vso redil in povsem zliel impresionizem, ta ideja je našla ravno tako genialnega kakor tudi revolucionarnega interpreta v velikem ruskem komponistu Modestu Musorgskem...

- 2. slika: Il vecchio castello — Italijanski grad iz srednjega veka, pred katerim prepeva trubadur svojo pesem.
3. slika: Tuileries. Drevored v parku z množico otrok in pestunji; otroci se igrajo in pričkajo.

MARIBORČANKA GDC. F. ORNIKOVA (violina), članica Ljubljanskega komor...



nega tria, bo sodelovala na Večeru jugoslovanske glasbe v četrtek, 13. marca, v Narodnem gledališču.

Porast cen na mlečnem trgu

Kakor posnemamo iz tedenskega poročila mestnega tržnega nadzorstva, so se cene mlečnih izdelkov na mariborskem živilskem trgu ob koncu preteklega tedna znatno dvignile.

njih nabava v vsakem slučaju možna tudi gospodarsko šibkejšemu delu meščanstva.

Milijonarjeva žena kuharica v Mariboru

TRAGIČNA USODA 20 LET MLAJŠE ŽENE MILIJONARJA, KI GA JE ZMESALA LEPA CIGANKA
Dandanes ni nič čudnega, če postane kdo čez noč milijonar, kakor je to postal srečni Ljubljančan, ki je zadel glavni loterijski dobiček.

vadili, da so jo povsod zahtevali. Kljub boleznim gospodarice je gospodarstvo cvečelo. Bogatašev kup se je vedno večal in skoraj polovica hiš v tistem kraju je bila njegova.

Narodno gledališče

Torek, 11. marca, ob 20.: „Razvalina življenja“. Red C.
Prihodnja dramska novost „Dorotega Angerman“ se pripravlja v Malčevi režiji.

Kino v Mariboru

ESPLANADE KINO. Do vključno srede planinski film „Sinovi gora“. Četrtek aktualni velefilm „Alarm na Sredozemskem morju“.

m Slovenski Ahasver dobil službo. V nedavni reportaži smo poročali, da je slovenski Ahasver Stanko Podgoršek prepotoval peš skoraj vso Evropo in se je šele pred vojno vrnil iz Pariza, kamor je tudi pešočil. Potom naše reportaže se je za siromašnega in pošlenega moža pozanimala trdka Benčina in drug ter mu dala primerno zaposlitev.

m Številni mariborski policijski stražniki so imeli v četrtek zvečer v Merdousovih klubskih prostorih intimo slavje. Več stražnikov je napredovalo, kar je v teh težkih časih zanje prava blagodat.

m Gugalnico je hotela razdreti otrokom 40 letna posednica Uršula Kostevškova v Račah. Pri tem se ji je lesteval podrla. Posestnica se je v padcu hotela ujeti za visečo verigo.

m Mariborsko občinstvo opozarjamo, da bo prvi koncert društva „Kolo“ v sredo, 2. aprila t. l. v Sokolskem domu.

m Občni zbor Društva za varstvo deklet se vrši dne 17. marca, ob 20. uri na Slomškovem trgu 12/1. z običajnim spredom.

m Društvo „Kolo“ se najtopleje zahvaljuje vsem, ki so na kateri koli način pripomogli h krasnemu moralnemu in materialnemu uspehu njegove prireditve v Sokolskem domu.

m Trdo kožo in kurja očesa odstranimo brez bolečin, „BATA“, Maribor.

m Kupim zlato po najvišji dnevni ceni. O. Kiffmann, Aleksandrova c. 11.

m Gospodična Pavla Hictaler lastnica friz. salona „PAVLA“ je odpotovala te dni v inozemstvo v svrhu nabave novih aparatov ter studija modernih frizur glede na razširitev salona.

m Leposlovne tuje knjige v antikvarični razprodaji z 10 odst. popusta dobite v knjigarni TISKOVNE DRUŽBE, Cankarjeva 1.

m Dospеле nove filmske razglednice v veliki izbiri nudi „TISKOVNA DRUŽBA, Cankarjeva 1.

m Nočno lekarniško službo bosta vršili od 8. do vključno 14. marca lekarna pri Zamorcu, Gosposka 12, tel. 28-12, ter lekarna pri Angelu varuhu, Aleksandrova 33, tel. 22-13.

Narodno gledališče

Torek, 11. marca, ob 20.: „Razvalina življenja“. Red C.
Prihodnja dramska novost „Dorotega Angerman“ se pripravlja v Malčevi režiji.

Kino v Mariboru

ESPLANADE KINO. Do vključno srede planinski film „Sinovi gora“. Četrtek aktualni velefilm „Alarm na Sredozemskem morju“.

Bogataševa žena obtožena umora

Milijonarjeva žena kuharica v Mariboru
Ubožica je bila javno zaznamovana in od vseh obsojena, češ, beračica si je hotela prilastiti milijonsko premoženje.

Milijonarjeva žena kuharica v Mariboru
Ubožica je bila javno zaznamovana in od vseh obsojena, češ, beračica si je hotela prilastiti milijonsko premoženje.

Bogataševa žena obtožena umora

Milijonarjeva žena kuharica v Mariboru
Ubožica je bila javno zaznamovana in od vseh obsojena, češ, beračica si je hotela prilastiti milijonsko premoženje.

Po svetu za kruhom

Milijonarjeva žena kuharica v Mariboru
Ubožica je bila javno zaznamovana in od vseh obsojena, češ, beračica si je hotela prilastiti milijonsko premoženje.

